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AMIF -rahaston ohjelman 2021-2027 seurantakomitean kokous 

 

Aika 30.3.2023 klo 14:50-16:12 
 

Paikka Sisäministeriö, Kirkkokatu 12, Helsinki 

 
Läsnä Puheenjohtajat 

Laura Yli-Vakkuri, puheenjohtaja 

Artsi Alanne, varapuheenjohtaja 

 

Sihteerit /asiantuntijat 

Mika Alakontiola, sihteeri 

Kristiina Mauriala, sihteeri 

 

Jäsenet 

Silla Kakkola, Naisjärjestöt Yhteistyössä NYTKIS ry 

Kaisu Piiroinen, opetus- ja kulttuuriministeriö 

Katja Kaukonen, sisäministeriö, maahanmuutto-osasto 

Mikael Laurinkari, vastaanottokeskukset 

Mina Zandkarimi, Väestöliitto ry 

Taina Martiskainen, Lastensuojelun keskusliitto ry 

Minna Säävälä, työ- ja elinkeinoministeriö 

Ben Malinen, Suomen Pakolaisapu ry 

Anu Wikman-Immonen, Suomen Kuntaliitto ry 

Jaana Suokonautio, Uudenmaan ELY-keskus 

Martin Airisto, Maahanmuuttovirasto 

Dan Sundqvist, Ahvenanmaan maakuntahallitus 

Roosa Talvitie, oikeusministeriö (poistui 16:00) 
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Henna Leppämäki, sosiaali- ja terveysministeriö   

Päivi Ruotsala, Varsinais-Suomen ELY-keskus 

 

Varajäsenet 

Nina Järviö, Tasa-arvoasiain neuvottelukunta 

 

Poissa Jäsenet 

Virpi Kankare, ulkoministeriö 

Tomi Vuori, sisäministeriö, poliisiosasto 

Jaakko Olli, sisäministeriö, rajavartio-osasto 

Lauri Taro, valtiovarainministeriö, budjettiosasto  

Kaisa Turunen, poliisihallitus 

Otto Puustinen, suojelupoliisi 

Terhi Heinilä, Tasa-arvoasiain neuvottelukunta 

Erja Reinikainen, Suomen Punainen Risti  

Mikko Räsänen, työnantajakeskusjärjestöt 

Eve Kyntäjä, palkansaajakeskusjärjestöt  

Abdirahim Hussein, Moniheli ry 

Adan Mohamed, Etnisten suhteiden neuvottelukunta 

 

Varajäsenet 

Kristin Mattson, Ahvenanmaan maakuntahallitus 

Jussi Mäkinen, oikeusministeriö 

Heidi Kankainen, sisäministeriö, poliisiosasto 

Jarkko Kolehmainen, sisäministeriö, rajavartio-osasto 

Niina Suutarinen, valtiovarainministeriö, budjettiosasto 

Essi Lojander, työ- ja elinkeinoministeriö 

Mira Saloheimo, sosiaali- ja terveysministeriö 

Hannu Kautto, poliisihallitus 

Pekka Martin, Maahanmuuttovirasto 

Juha Lauro, suojelupoliisi 

Diana Seppä, Etnisten suhteiden neuvottelukunta 

Annukka Mäkinen, Suomen Kuntaliitto ry 

Tiina Salmio, Suomen Punainen Risti 

Jonna Lindqvist, Lastensuojelun keskusliitto ry 

Julie Breton, Moniheli ry 

Eekku Aromaa, Naisjärjestöt Yhteistyössä NYTKIS ry 

Anne Laitinen-Saunio, Suomen Pakolaisapu ry 

Sirpa Sivonen, Työnantajakeskusjärjestöt 

Taina Vallander, palkansaajakeskusjärjestöt 



    3 (5) 
   

Hanna Määttä, Pohjois-Pohjanmaan ELY-keskus 

Jaana Tapalinen, Lapin ELY-keskus 

Iikka Saunamäki, sisäministeriö, maahanmuutto-osasto 

Joel Soininen, ulkoministeriö 

Antti Lahtinen, Väestöliitto ry 

Kaisa Rontu, vastaanottokeskukset 

 

Pysyvät asiantuntijat 

Sirpa Rautio, Ihmisoikeuskeskus 

Leena Leikas (vara), Ihmisoikeuskeskus 

  

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14:50. 

 

2 Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 

Asia: Kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

Seurantakomitea on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja muista jäsenistä 

vähintään puolet (jäsenistä/varajäsenistä vähintään 14) on saapuvilla.  

Esitys: Todetaan läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaisuus. 

Päätös: Todettiin läsnäolijat. Puheenjohtaja totesi jäsenvaihdokset, joita koskeva päätös on toimitettu 

komitealle jo aiemmin. Varsinais-Suomen ELY-keskuksen edustajaksi on nimetty Kalle Myllymäen tilalle 

Päivi Ruotsala. Väestöliitto ry:n varsinainen jäsen on jatkossa Mina Zandkarimi ja varajäsen Antti 

Lahtinen. Vastaanottokeskusten jäseneksi on nimetty Oulun vastaanottokeskuksen johtaja Sirpa 

Rönkkömäen tilalle Helsingin vastaanottokeskuksen johtaja Mikael Laurinkari ja varajäseneksi 

Joutsenon vastaanottokeskuksen johtaja Antti Jäppisen tilalle Maahanmuuttoviraston vastaanottoyksikön 

ylitarkastaja Kaisa Rontu. Kokouksessa oli läsnä 16 edustajaa. Puheenjohtaja totesi, että kokous on 

päätösvaltainen. 

 

3 Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

Esitys: Hyväksytään esityslista. 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.  

 

4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen (liite 1) 

Esitys: merkitään pöytäkirjaan, että edellisen kokouksen pöytäkirja on hyväksytty kirjallisessa 

menettelyssä. 
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Päätös: Todettiin, että edellisen kokouksen pöytäkirja on hyväksytty kirjallisessa menettelyssä 

20.1.2023. - 3.2.2023. 

 

5 Ajankohtaiset asiat 

Asia: Hallintoviranomainen esittelee seurantakomitealle seuraavat ajankohtaiset asiat: 

•  syksyn 2022 haun tulokset 

• toimeenpanosuunnitelma ja haut 2023 – 2024 

• EUSA2-järjestelmän käyttöönotto 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 

Päätös: Hallintoviranomainen esitteli seurantakomitealle ajankohtaiset asiat. Seurantakomitea kävi 

asiasta lyhyen keskustelun.  

Merkittiin ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

 

6 Ohjelman edistymisen arviointi (liite 1) 

Asia: Seurantakomitea hyväksyi kokouksessaan 16.9.2022 EU:n sisäasioiden rahastojen 

arviointisuunnitelman. Seurantakomitealla on keskeinen rooli arvioinnissa. Tuloksellisuuskertomuksen ja 

toimeenpanosuunnitelman lisäksi hallintoviranomainen tuottaa tarvittavaa arviointia mahdollistavaa 

materiaalia seurantakomitealle. 

Seurantakomitean tehtävänä on tarkastella ohjelman edistymistä ja tavoitteiden toteutumista. 

Esitys: Seurantakomitea keskustelee rahoitusvälineen ohjelman toimeenpanon ja tavoitteiden 

saavuttamisen edistymisestä hallintoviranomaisen tuottaman arviointitaulukon avulla. Asia merkitään 

käsitellyksi. 

Päätös: Seurantakomitea keskusteli ohjelman toimeenpanon ja tavoitteid saavuttamisen edistymisestä. 

Todettiin, että ohjelmakausi on arvioinnin kannalta vasta aluillaan. Keskusteltiin lyhyesti siitä, miten 

tähän mennessä on koettu hakujen suuntaamisen onnistuneen ja miten hallituksen vaihdos voi vaikuttaa 

ohjelman toteuttamiseen. Hallintoviranomainen päivittää arviointitaulukkoa kommenttien pohjalta ja 

lähettää päivitetyn version tiedoksi seurantakomitealle. 

 

7 Muut mahdolliset asiat 

Hallintoviranomainen totesi, että rahaston erityistoimihakuja ei ole tiedossa, mutta suoraan komission 

kautta haettavia Unionin toimien hakuja on käynnissä useita ja ne päättyvät toukokuussa. 

Seurantakomitea kysyi, millä kielellä unionin toimien hakemukset laaditaan. Seurantakomitea toivoi, että 

hauista välitetään tietoa seurantakomitealle. Puheenjohtaja totesi, että seurantakomitealle voidaan 
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toimittaa tieto Unionin hakujen hakukielestä ja seurantakomitea voidaan ohjata komission hakuja 

koskeville verkkosivuille.  

 

8 Seuraava kokous 

Puheenjohtaja ehdotti, että seuraava kokous pidetään syksyllä ja seurantakomitean toiveen mukaisesti 

ajankohdasta tiedotetaan mahdollisimman pian. 

 

9 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16:12 

 

Seurantakomitean puheenjohtaja, ylijohtaja Laura Yli-Vakkuri 

Seurantakomitean sihteeri, erityisasiantuntija Mika Alakontiola 

 

Liitteet 1. AMIF -ohjelman arviointitaulukko  

 

Jakelu Seurantakomitean jäsenet, varajäsenet ja pysyvät asiantuntijat   

 

Tiedoksi Euroopan komissio 
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